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MATHEMATIQUES
Exercice 1
1:19m’ 1 pt
2:475m 0,5 pt
3:475x12= 570 m’/h 1 pt
47,5 . .
4.9’5-—5rmn 0,5 pt
Exercice 2
1: 1 pt
Temps en min 0 1 15 20 45 50 60
Volumeenm® | O | 12 | 180 | 240 | 540 | 600 | 720
2 : voir graphique 1 pt
800+=1= = =
700_: :/,
600-== =
»ﬁSOG EA =
430 400 =
300 s =
200 - 7
100 =7 =
0 =
10 20 30 |40 SO 60
i‘f’l
3 : voir graphique (tracé du segment) 0,5 pt
4 : 36 min 1 pt
Exercice 3
1:BC=422"+ 14 BC =26 cm 1 pt
. T N 22 /\_ °
2 :tan ACB = 11 ACB=57,5 1,5 pt
T ' T
3: ABC=90-3575 ABC =32,5° 1 pt
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SCIENCES PHYSIQUES
Exercice 4
1 : carbone, hydrogéne, oxygeéne 0,5 pt
2: M(C)=12g/mol M(H)=1 g/mol M(O) =16 g/mol 0,5 pt
3 : 46 g/mol 1 pt
4 : Liquide 1 pt
Exercice §
1: Les lampes L1 et L2 sont associées en série. 0,5 pt
les lampes L3 et L4 sont associées en paralléle. 0,5 pt
2o 1 pt
Lampes L1 L2 L3 L4
Intensité en A 0,5 0,5 0,25 0,25
Tension en V 6 6 12 12
Puissance en W 3 3 3 3
3 : L2 ne fonctionne pas 0,5 pt
4°: L4 fonctionne 0,5 pt
5°: Montage parall¢le 1 pt
Exercice 6
o . = _l_§.9 =
1°:m 10 m=15kg 1 pt
2°: verticale, de haut en bas, 150 N 1 pt

3°: représentation graphique correcte

1 pt




